

娛樂
Ta Kung Entertainment

張鈞美意想不到

晉身十強



▲張鈞美最後一位晉身決賽，自言想不到

應屆港姐競選經過多輪淘汰後，日前已選出九位佳麗進入決賽，昨日大會選出最後一位可以進入決賽的佳麗，就是來自紐約、現年二十二歲的張鈞美（Amy），她與其餘九位佳麗將聯同陳百祥等人，於明天啓程到泰國拍攝外景。

《2012香港小姐競選決賽》將於下月二十六日舉行，經過多輪淘汰後，日前選出九位佳麗晉身決賽，包括陳潔玲、張名雅、朱千雪、林泳淘、李漢琦、岑杏賢、湯洛雲、曾明俐及黃心穎，昨日在泰國外景記者會上，大會安排有份參與評分的嘉賓陳百祥，揭曉最後一位進入決賽的佳麗，是來自紐約、現年二十二歲的張鈞美，而明天連她在內的十位佳麗，將聯同陳百祥、曾寶儀及崔建邦往泰國曼谷及蘇梅島拍攝外景。

直言看好譚曉榆

對於自己能晉身決賽，Amy 表示好開心，她笑道：「可以去泰國，我要立即回家執行李。」她又謂想不到自己可以進入決賽，並非對自己沒信心，只覺得自己盡了力，問到事前可有睇好哪位佳麗可以晉身決賽？她直言覺得譚曉榆 OK 的

，那自己勝出的原因呢？她最初表示不知道，其後就謂可能是自己由紐約回來，有不同味道及 style，問到可有信心進入三甲？她表示會盡量畀心機。

卡曉帆、譚曉榆、王舒銳及尤蔭蔭四位齊齊被淘汰，問尤蔭蔭可有感到失望？她道：「OK 啦！（剛才見你好失望喎！）本身已有心理準備，沒所謂。（是否你之前數湯洛雲的不是而受影響？）不知道，（可後悔替人出頭？）不能說後悔，因不知是否真的有影響，（但受害人李漢琦反而進入決賽喎？）沒所謂，大家是朋友，會替她感到開心。」

至於會否加入娛樂圈？她坦言也想嘗試，但要看

看有什麼 offer。

卡曉帆決心從商

卡曉帆被問及落敗心情時，她坦言心情幾好，整個人都放鬆了。她又謂雖然預了不能晉身決賽，但並非對自己沒信心，只是自己不適合這個舞台，加上喜歡自由，所以選擇做生意，問到可會入行？她直言較少機會；不過就覺得今次是一個經驗，亦學到不少東西，問她可覺得有黑幕？她笑道：「我未入到十強，看不到黑幕。」



卡曉帆落選後，表示鬆了一口氣，決定從商



▲李漢琦（左起）、岑杏賢、湯洛雲、曾明俐和黃心穎齊晉身十強
▲入圍十強的時候選佳麗陳潔玲（左起）、張名雅、張鈞美、朱千雪及林泳淘



▲君如四度聲演麥兜動畫的麥太（右）一角
▲秋生已被觀眾認定是麥兜動畫中的校長（右）



秋生君如再度聲演校長麥太

《麥兜·噃噃伴我心》將於八月十六日於香港上映，今次找來黃秋生、吳君如及鄭中基分別聲演校長、麥太及大 M（膠牌經理人），他們還會客串演唱其中樂曲。

秋生與君如在第一齣《麥兜故事》已參與聲演，多年來麥兜觀眾已認定黃秋生是校長，而吳君如就是麥太，其聲音深入民心，而鄭中基在趙良駿導演《春田花花幼稚園》中與麥兜故事結緣。秋生以往甚少為動畫配音，但卻多次為麥兜電影獻聲，秋生表示如果有配音機會，也希望留給「自己人」，而麥兜正是為本土小朋友創作，所以這次答應再為校長一角配音。秋生笑言準備功夫，就是要「找回潮州怒漢把聲出來」。

鄭中基聲演大 M 有同感

吳君如亦是第四次為麥太獻聲，她表示第一次配音已是十年前的事。當時還未當媽媽，她都覺得這個角色好好玩，跟自己有點相似，說話直接，不會轉彎抹角，一針見血。吳君如這次更會為國語及廣東話版本配音，亦跟麥兜合唱《吃蕉好孩子》。鄭中基飾演大 M 角色，是個自吹自擂的人，鄭中基指春田花花幼稚園的小朋友長大之後，返回舊生會，每位小朋友都變得甩頭甩骨，很好笑，劇情有點荒謬，但事實上社會有這樣的事情發生，他都有同感。



▲秋生表示麥兜動畫是本地創作，一定會支持

▼君如再度聲演麥太，坦言角色性格跟她相似



祖兒赴台

推12年心血作《MOMENT》



▲祖兒耗時兩年製作的《MOMENT》
（右一）為祖兒伴奏
曲製作人王治平

容祖兒耗時兩年才完成的全新國語專輯《MOMENT》推出，祖兒親赴台宣傳，記者會上祖兒現場演唱專輯主打歌《加大力度》，兩大集團不惜重資從香港請來六位天后御用 dancers，表演熱歌勁舞。祖兒唱功感動金曲製作人王治平老師，特別到現場為她用結他伴奏《霧裡看花》。

記者會上，蘇打綠主音青峰、麻吉小崔、金曲導演陳映之、黑人陳建州與知名音樂人陳小霞等人雖無法到場也錄製了 VCR 祝賀祖兒出碟。祖兒表示：「這張《MOMENT》專輯可說是我十二年來的階段性代表作，也是一張很容祖兒的專輯。當初在醞釀這張專輯時我體會到『不管舞台上生活是如何的燦爛，舞台下還是有我自己要面對的真實人生』，我覺得生命中的每一個 moment 都是獨一無二的時刻，我想將這些 moment 與歌迷分享，這張專輯也就此誕生。」

跟歌迷「交心之作」

種子及英皇兩大集團的兩位總裁也有到場，二人送了一張以蒙太奇拼貼法製成的《MOMENT》音樂會門票給祖兒，因為這張專輯可說是容祖兒與歌迷的「交心之作」。這份禮物是由祖兒十二年來工作或生活的照片所拼貼而成，祖兒坦言收到這份禮物十分開心。

慳妹嘉欣請客望宗澤到場

鍾嘉欣、李綺雯、羅鈞滿等昨日現身電視城，宣布有份演出的劇集《護花危情》成為上半年收視最高的劇集，上周平均收視三十二點，惟男主角黃宗澤因工作關係未能出席，要嘉欣獨攬大旗。

嘉欣表示很興奮開心，這是入行八年以來反應最好，就連出街都會有人上前讚她演得好和主題曲唱得好聽，接着結局篇暫不透露，是否拍續集亦待公司安排，談起黃宗澤甚少幫手宣傳，嘉欣表示若對方在港一定會出席，無奈對方有工作在身，希望二十七號播放大結局當天，她請吃飯時可以找他前來。笑說身為慳妹的她首次請吃飯，嘉欣稱平時都有夾錢，這次確是第一次請。

稱抄襲是花邊新聞

此外，說到有報道指《護》劇有抄襲亞視劇集《大提琴與點三八》，嘉欣透露有留意報道卻未看過該劇，她說：「有好多新聞都不知哪樣是真，那個角色有沒有情緒病喎？（以前都唔興，是不是你們抄些不抄一些？）一套劇好就會有花邊新聞。」嘉欣再扯開話題，稱粉絲、父母都有用主題曲來做鈴聲，問到男友可用？嘉欣表示不知，要先問他。

至於李綺雯首度做警察覺得不錯，問起感情生活，李綺雯透露已有拍拖年多的男友，雙方感情穩定，所以希望尊重男友以後不談前度的事。

無線斟宣萱簽一年拍續集

宣萱昨日到新城接受薛家燕主持的節目訪問，雖然她主演的劇集《飛虎》只在周六、日播出，但收視理想，周六收視維持二十六點，周日則有三十一點，令她大感滿意，她說：「最初有點擔心，畢竟很多觀眾在假日出街，又有很多猛片在暑假推出，所以現在有好成績都好滿意。」問到會否拍續集？她表示要看公司，因為馬德鐘和一些飛虎隊員已離巢，而無線之前亦有找她傾合約，要求簽一年，亦有提過想開拍《飛虎》續集，但何時開拍，以及是否原班人馬，公司也未知，問她在劇中是否會死去？她道：「沒有，死了就不會續約，但我已忘記結局，因是年幾前拍的。」她坦言對開拍續集都有興趣，會視乎條件而定。

推掉王維基拍旅遊特輯

宣萱又透露王維基曾接洽她拍攝旅遊特輯，去瓦努阿圖跳活火山，宣萱說：「之前（鄭）伊健都拍過，但對方說這次會更緊張刺激，我不知道要買多少保險，又怕買得少，所以最後還是推了對方好意。」她笑言若年輕二十年可能會拍，甚至要她跳傘也沒問題，但行活火山真的會驚，還是選擇較安全的工作。而王維基也有對她拍劇，她希望第一炮會演一些特別角色，而粉絲也會就此給她意見，如他們也想看她扮演壞人。



▲宣萱（右）到電台接受嘉欣節目訪問



▲柏豪出席活動憂心忡忡，擔心急症入院的外婆

柏豪

憂心外婆入院動手術

周柏豪昨日出席迪士尼卡通宣傳活動時，顯得憂心忡忡，原來他前日在佛山演出時，突然收到家人來電，指他的外婆因腸癌瀕爛要急送入院動手術。柏豪透露外婆已八十四歲高齡，由於身形肥胖，所以身體一向多毛病，單是今年已進出醫院十多次，並瘦了六、七十磅，他道：「上周外婆擺大壽時，甫開席她已感不適，要送她回家休息。」

而前日外婆被送入院，醫生指她因服藥太多導致腸臟潰爛，需要動手術，雖然她的身體很虛弱，但家人仍決定冒險一試。柏豪道：「我一直與家人保持聯絡，知道外婆手術成功，而且已經蘇醒，也展露過笑容，但仍顯得好虛弱。」柏豪自小由外婆養大，她更會救過他一命，所以見到她大病分外傷感，而昨日工作完，柏豪即冒着八號風球到醫院探望外婆。